



100 ÅR  
1922 - 2022

## Bjerke Jeger- og Fiskerforening

Postboks 2, 2036 Maurli  
Organisasjonsnr: 985 41 6 517  
njff.no/akershus/bjerke

### Referat fra styremøte i Bjerke Jeger- og Fiskerforening

Møtedato 08.03.2023

Tid: 19:00

Sted: Bikkjehuset

Tilstede: Jarl Magne, Robert, Silje, Øystein, Marte, Snorre, Bjarne, Øyvind

Meldt forfall: Stian, Lars Erik, Martin, Marita

Ikke meldt forfall

#### Dagsorden

<b>Sak 15/23</b>	Kommentarer til referat fra forrige styremøte - Sendes ut sammen med referat fra dette møtet
<b>Sak 16/23</b>	Forespørsel Romerike Harehundklubb Ønsker å låne terreng 26/8 + 16-17/9 + 25-26/11. Styret stiller seg positive til dette, men stenger ikke terreng for egne jegere. Oppfordrer til å merke terrengene som skal benyttes.
<b>Sak 17/23</b>	Forespørsel Norsk Pointerklubb Henvendelse fra Johnny Andersen. Styret stiller seg positive til henvendelsen men forutsetter at: - BJFFs medlemmer prioriteres som nevnt i henvendelsen - Eventuelt overskudd fra trening/prøve deles 50/50 mellom BJFF og NPK - Nøkler må ordnes med Asbjørn Evjebråten - Informasjon om arrangementet må deles med BJFF som kan informere egen medlemsmasse om arrangementet
<b>Sak 18/23</b>	Status Utvalg Kasserer: Gjennomgikk regnskap så langt. Lite overskudd pr februar. Sendt søknader om midler på ulike arrangementer.  Leder: Årsmøte i Bjerke Vel er i slutten av april. Ledersamling i NJFF-Akershus sammen med nestleder i neste uke. Nannestad JFF ønsker mer samarbeid rundt enkelte arrangement. Planlegger et møte før sommeren.

S.NO.  
M.Y.H  
ME

S.h.  
J.M.G.

R.N  
Seth

Ø.O.

B.O.

njff.no/akershus/bjerke

M.M



100 ÅR  
1922 - 2022

## Bjerke Jeger- og Fiskerforening

Postboks 2, 2036 Maurli

Organisasjonsnr: 985 41 6 517

njff.no/akershus/bjerke

	<p><b>Studie:</b> Jegerprøvekurs avsluttes med eksamen 14.mars Kun 2 påmeldte foreløpig til damekurs. Annonsering pågår. Deltager.no kan benyttes ved kun påmelding uten betaling. Noe for sau/hund? Marte tar dette med Vibeke</p> <p>Silje sjekker med kommunen om mulighet / tillatelse for motorisert transport til Gardlimåsan for vedtransport.</p> <p><b>Skytter:</b> Forslag om egen FB-gruppe hvor jegere / BJFF kan invitere førstegangsjegere / jegerprøvekandidater med på jakt. Kanalen kan også benyttes til introjakter. Øyvind og Henrik holder i dette videre.</p> <p>Har purret på SSL, men ikke fått svar ift oppussing.</p> <p>Skyttestevne i mai. Flyttes til 13. mai hvis ok på skytebane. Arr.kom må informeres om eventuell endring</p> <p>Forespørsel fra Norhunt/Skytterlinken om å tilby gavekort til jegerprøvekandidater. Ingen binding for foreningen så styret stiller seg positive til dette.</p> <p><b>Fiske:</b> Fått svar på vannprøver fra 2022. Ph varierer fra 5 - 6,8. Resultater fra tidligere år etterlyses. Knut Magnus har etterspurt dette. Snorre etterspør hos VestfoldLab direkte.</p> <p><b>Jakt:</b> Revejakt ble avlyst. Lokkekveld rev gjennomført med ca 18-20 deltagere.</p> <p>Etterlyser kontaktinfo til nye utvalgsmemberer. Lars Erik sjekker og sender dette til utvalgene.</p> <p>Salg av bukke- og rådyrkort ønskes gjennomført i god tid før ferien. Silje legger ut søknad med frist 15. mai. Utdeling i løpet av juni. Dager for utdeling fastsettes senere.</p>
<b>Sak 19/23</b>	<p>Eventuelt Øyvind – skal det settes krav til trening for haglejegere i Bjerke? Klargjør dokumentasjon for bruk på skytebanen for jegere som skal i andre terreng. Innføres foreløpig ikke som obligatorisk i Bjerke.</p> <p>Øyvind har snakket med kommunen om eventuelt faste foringsplasser. Må avklares med grunneiere, men kommunen interessert i å bidra.</p> <p>Silje sjekker med Espen om foreningens bukkejegere må ha flere treningsskudd enn de lovpålagte 30.</p>

Bjarne Oppgaard  
Jarl Magre Grefstad  
Snorre N. Ormseth

Henning  
njff.no/akershus/bjerke

Silje Koveg  
Robert  
sett: Marte, Gunn